

# 小港李家后人 李名觉获美国戏剧界最高荣誉奖



▲2011年，李名觉曾回家乡宁波办展。

□记者 梅薇 通讯员 俞继业

本报讯 美国戏剧界的最高荣誉奖——东尼奖(Tony Awards)近日宣布：将2013年东尼奖终身成就奖授予美籍华裔舞台设计泰斗李名觉，颁奖典礼定于6月9日在纽约无线电城音乐厅举行。

李名觉是宁波北仑小港人(现戚家山街道)，现为美国耶鲁大学终身教授，著名华裔舞台设计大师，被誉为“世界当代舞台设计之泰斗”和“美国舞台设计界的一代宗师”。1984年，他曾从当时的美国总统里根手中接过“青云奖”；2003年，他曾从当时的美国总统布什手中接过美国艺术家的最高荣誉“美国国家艺术及人文奖”。刚刚获得的东尼奖，其地位相当于美国电影界的奥斯卡奖、音乐界的格莱美奖和电视剧界的艾美奖。

李名觉的舞台设计作品影响了20世纪60年代以来的美国及全球戏剧界，被誉为“标示出美国舞台设计史上的转折

点”。李名觉在50多年的设计生涯中获奖无数，包括：美国艺术奖项最高荣誉“国家艺术奖章”、奥比奖终身成就奖、东尼奖、纽约市长艺术文化奖、美国国家艺术基金会杰出艺术家奖等。纽约林肯中心表演艺术图书馆两度举办李名觉作品展，大都会博物馆的苏式庭院“明园”，也出自他的设计。

李名觉曾给很多百老汇作品、芭蕾舞作品，以及古典和现代剧进行舞台设计，如《奥塞罗》、《麦克白》、《等待戈多》、《玻璃动物园》、《喜福会》，以及台湾职业舞团“云门舞集”的《红楼梦》、《九歌》、《家族合唱》等。

如果把李名觉比喻为美国戏剧界的一棵大树，他的根则在中国。前年他回乡在宁波博物馆举办了“2011世界舞美大师李名觉舞台设计回顾展”，当时81岁的李名觉坐着轮椅出现在展览现场。他说，这是他第一次来到宁波，回到家乡，他感到特别骄傲。

## 当地居民可以经常在家门口看高水准演出了 大榭剧院由宁波大剧院托管

□记者 顾嘉懿

本报讯 昨天上午，大榭开发区总投资1亿元的大榭剧院由宁波大剧院托管仪式正式举行。大榭剧院是大榭开发区重点民生实事工程之一，即日起，这个拥有1138个座位的现代化剧院将由宁波大剧院委派专业人员进行运营管理，确保向大榭群众提供质优价廉的高水平演出。

据介绍，大榭剧院由宁波大剧院托管后，将着力打造成大榭文化艺术中心和群众性公共文化活动中心，让大榭群众在家门口享受优秀文化产品。预计大榭剧院每年将安排引进剧目、社区文化活动、送戏下乡进剧院等各类演出活动80场次左右，其中宁波大剧院负责引进国家级或省市级以上演出平均每个月两场，且对引进剧目演出实施低票价原

则。同时，托管双方将在票房收入中设立专项公益文化基金，定期开展艺术欣赏免费讲座，支持当地戏曲爱好者的排练演出等。

据不完全统计，我市现有地方剧院约20家，在地方剧院普遍生存艰难的状况下，依托地方文化龙头企业建立剧院联盟已成共识。宁波大剧院总经理陈建方昨天表示，与地方剧院结盟，不仅可以把更多的精品剧目带入地方，也能降低各剧院的采购成本。与此同时，如果宁波地区演出机会增多，市场容量增大，国内外的优质演出团队也会更乐意光顾宁波，这是个宁波大剧院、地方剧院、演出团队以及观众多赢的局面。据陈建方介绍，除大榭剧院外，宁波大剧院已经对本地剧院情况进行了调查，并和部分剧院进行了沟通，至少有两家剧院已表达了要求代管或合作经营的意向。

## 意大利“拉菲尼契”杯国际声乐比赛落幕 宁大教师常振华获“最佳男中音奖”

□记者 沈莉萍 通讯员 陈煜

本报讯 第五届“拉菲尼契”杯国际声乐比赛决赛于5月5日在意大利落幕，宁波大学艺术学院青年教师常振华来自世界20多个国家的50多名优秀选手中脱颖而出，获得“最佳男中音奖”，成为此次比赛唯一获奖的中国选手。

第五届意大利“拉菲尼契”杯国际声乐比赛于今年3月在宁波大学艺术学

院成功举办了中国赛区选拔赛，并在宁波大剧院隆重举行了获奖选手音乐会。决赛于5月3日至5日在意大利卢卡省的艺术古城Seravezza举行。

参加此次比赛的世界各地选手强手如云。来自斯洛伐克的女高音Andrea Vizvari以优美的声音、丰富的表现力征服了所有评委，捧走冠军奖杯和4000欧元的奖金。第二、第三名分别被来自韩国的一位男高音和女高音选手获得。

## ——「小黑瓶」双宠—— YOUTH ACTIVATING DUO 一滴年轻 一触焕亮

### 开启肌肤年轻之门

多数女性爱用，随着年龄的增长，以往钟爱的护肤品仿佛不再像刚开始使用时那么效果显著了。很多人怀疑是不是产品失效，或者肌肤出现了对该产品的耐药性？其实真正的原因在于肌肤自身屏障出现问题。

10年的不懈钻研，Lancôme兰蔻推出了「创未来」的护肤大门，通过深层感知肌肤内在年轻密码，让年轻蛋白恢复重量，减少时光痕迹，其珍贵的细胞质地，让肌肤瞬间吸收。“高”而更始，您将见证肌肤发生前所未有的改变：肌肤越来越好，肤质越来越细腻，肤色越来越透亮，肤质紧致且富有弹性。柔软、细腻、弹润、透亮，青春永驻。

### 不可思议的眼部焕采之旅

迄今为止，绝大多数眼部护理依然仅针对浮肿、黑眼圈、细纹及眼袋等问题。然而，这些眼部问题始终相伴，相互作用，令眼睛黯然失色。

Lancôme兰蔻「小黑瓶」眼部肌肤护理全新颠覆传统眼霜，首先在眼部护理中引入肌肤修护理念，精华液渗透，激活眼部肌肤年轻蛋白，延缓淡化岁月痕迹。独创「360°旋转按摩亮珠」，更是开创全球护肤之先河。散发着高科技质感的银质表面，晶莹剔透，完美无瑕。珍珠般的按摩亮珠触动人，360°旋转按摩亮珠的精准按摩令产品功效发挥到极致。一触冰点舒缓，轻环一置，每一处细纹角落轻松触及，灵动安睡，淡化眼袋、黑眼圈，平抚细纹、浮肿，年轻与日俱增。

### 购买兰蔻「小黑瓶」悦享年轻臻礼

即日起至5月12日购买任意「小黑瓶」精华肌底液或「小黑瓶」眼部肌底精华即可获赠：细纹紧致2件套或美白保湿2件套。



360°  
旋转按摩亮珠

「小黑瓶」精华肌底液  
RMB280/30ml

「小黑瓶」眼部肌底精华  
RMB180/20ml

### 亲临柜台 悦享360°冰点眼周护理



STEP 1 肌肤修护力指眼周冰点按摩亮珠，令肌肤年轻蛋白恢复重量，减少时光痕迹，其珍贵的细胞质地，让肌肤瞬间吸收。STEP 2 冰点安睡的眼周冰点舒缓，令眼部肌肤年轻蛋白，延缓淡化岁月痕迹。STEP 3 冰点安睡的眼周冰点舒缓，令眼部肌肤年轻蛋白，延缓淡化岁月痕迹。

即日起莅临专柜，即可尊享专属“冰点眼周护理”体验服务，再现年轻双眸！